

От «Чайки» до «Олимпа»

В Нижней Туре ремонтируют сразу несколько социальных объектов

Виктория АБДУМУТАЛИЕВА

В Нижней Туре большие перемены: здесь идет модернизация тепловых сетей, капремонт спортзала «Олимп» и помещений детского сада «Чайка» для особенных ребят. Все проекты социально значимые, отмечает глава муниципалитета Андрей ПОСТОВАЛОВ.

Модернизация теплосетей выполняется по четной стороне улицы Машиностроителей в рамках концессии с компанией «Т Плюс».

– В замену сетей в текущем году будут вложены порядка 200 млн рублей. Работы ведутся на нескольких магистральных участках, в том числе между домами, – сказал глава.

К примеру, на участке от насосно-перекачивающей станции № 1 по улице Ильича до дома № 22 по улице Машиностроителей меняют 2,5 километра сетей. Новые трубы защищены пенополиуретановой изоляцией, а также оснащены системой оперативного дистанционного контроля для мониторинга их состояния. Кроме того, здесь будут полностью переоборудованы 16 тепловых камер и установлена современная шаровая запорная арматура.

Поскольку протяженность участка достаточно большая,



Летом 2023 года в спортивном зале школы «Олимп» проходил внутренний ремонт, теперь обновят и внешний облик здания

работы разделены на несколько этапов. Сейчас Нижнетуринские тепловые сети приступили к монтажу очередного отрезка распределительных теплосетей. Энергетики корректируют планы, подстраиваясь под текущие условия. Например, на участке возле больницы модернизация шла дольше запланированного, поскольку рядом с тепловыми сетями расположены изношенные сети холодного водоснабжения и водоотведения.

После завершения всех работ компания должна восстановить благоустройство: до наступления тепла – в зимнем варианте, а в мае 2024 года – полностью.

Кроме того, в городе обновляют спортзал «Олимп», очень востребованный у населения. Строители меняют фасад зда-

ния, окна, напольное покрытие. Со стороны улицы здание станет ярко синего цвета. Внутри для большей освещенности установят прожекторы.

А в детском саду «Чайка» тем временем ремонтируют группу для ребят с ограниченными возможностями здоровья. На эти цели из местного бюджета выделены более 10 млн рублей. Помещение площадью 130 квадратных метров расположено в пустующем корпусе «Чайки». В Нижней Туре такая группа будет сформирована впервые, и открыться она должна уже в следующем учебном году. Летом в здании провели капитальный ремонт крыши. Сейчас рабочие занимаются укладкой пола, монтажом подвесного потолка и установкой дверей.

В Карпинске отреставрируют концертный зал-музей

В Карпинске за два года отремонтируют Дом культуры угольщиков. В нем появится музыкальное отделение Детской школы искусств. Проект поддержал губернатор Евгений КУЙВАШЕВ. Первый этап ремонтных работ стоимостью 70 млн рублей начнется в следующем году.



Так лепнина и фрески выглядят сегодня

Дом культуры угольщиков – уникальный объект в Карпинске, построенный еще в 1940 году. На стенах и потолке концертного зала до сих пор сохранились лепнина и фрески сталинской эпохи. Даже у люстр здесь своя история. По словам главы города **Андрея Клопова**, специалисты, оценивавшие состояние ДК, отметили, что всю внутреннюю отделку можно и нужно сохранить, она подлежит реставрации. Чтобы воссоздать исторический облик зала, необходимы фотографии его оформления советского времени, которых, к сожалению, не оказалось в архивах. Поэтому администрация обратилась к жителям города.

– Люди активно откликаются, особенно пожилые, кто застал объект во времена своей молодости. И мы считаем, что объект важен и нужен как историческое наследие, он станет своего рода концертным залом-музеем. Кроме того, в городе очень много творческих коллективов, здесь можно будет организовывать концерты, проводить городские мероприятия. Поэтому здание станет подарком не только для детей, но и для всех наших жителей, – сказал Андрей Клопов.

Недавно близ Дома культуры благоустроили большой парк с уникальными арт-объектами. Вместе они образуют уютное общественное пространство для культурного досуга жителей города.

В Лесном отремонтировали детскую поликлинику

В Лесном после масштабной реконструкции открыт первый этаж детской поликлиники. С весны текущего года здесь шли работы в рамках проекта «Совершенствование доступности и качества медицинской помощи в городах присутствия Госкорпорации «Росатом».



В детской поликлинике также продолжается ремонт бассейна

Преобразования видны еще при входе в здание. На ступенях лестницы установлено новое нескользящее покрытие. Появилась просторная входная группа с бесконтактными раздвижными дверями. Переоборудованы привативная зона и зона ожидания, а также гардероб.

В поликлинике реорганизовали регистратуру, установили понятную навигационную систему, оборудовали электронную очередь. После полной реконструкции функционируют два лифта, удобные для маломобильных пациентов.

Также существенно увеличилась зона оказания неотложной помощи. Теперь специалисты могут принимать более 180 пациентов в день. Кроме того, в новых помещениях начинают работу кабинеты забора биоматериалов.

– Совместная работа ЦМСЧ № 91, комбината «Электрохимприбор», федерального медико-биологического агентства России и Росатома дает положительные результаты, которые важны для жителей. Уверен, что маленькие посетители и их родители по достоинству оценят изменения, которые произошли в учреждении, – отметил глава Лесного **Сергей Черепанов**.

В Восточном сдали новый дом

В него заехали переселенцы из ветхого, аварийного жилья



На открытии выступили местные творческие коллективы

Виктория АБДУМУТАЛИЕВА

Жители поселка Восточный Сосьвинского городского округа получили ключи от квартир в новом трехэтажном доме по улице Комсомольской. Дом возводили два года, на строительство было затрачено почти 200 млн рублей.

Всего в доме 39 квартир, три из них передадут детям-сиро-

там, остальные же предназначены для переселенцев из ветхого, аварийного жилья.

– 20 семей сюда уже заехали, в основном это люди пожилого возраста. Момент вручения ключей был очень трогательным, новоселы со слезами на глазах от радости заходили в новые квартиры. Я искренне рад, что все получилось, это самый лучший подарок нашим жителям под Новый год. Желаю им всего самого наилучшего, чтобы новые квартиры

стали местом, где они смогут реализовывать свои мечты, – поделился с ОГ глава муниципалитета **Евгений Преин**.

Новый дом в Восточном позволит полностью закрыть вопрос с переселением граждан, чье жилье было признано аварийным до 2017 года. По словам мэра, 10 квартир в нем передадут «ветховикам» досрочно по поручению губернатора **Евгения Куйвашева**.

Виктория АБДУМУТАЛИЕВА